Manglende illustrasjon (kode) til
Oppgave 17 i prgveeksamen 2021 (ledende nuller)

f stringFraInt(tall):
tall=str(tall)
returtall=tall
if len(tall) == 1:

returtall = "00000"+tall
elif len(tall) == 2:

returtall = "0000"+tall
elif len(tall) ==

returtall = "000"+tall
elif len(tall) ==

returtall = "00"+tall
elif len(tall) ==

returtall = "0"+tall
return returtall

def intTilString(tall, antallSiffer):

87) == "000087"
87, 4) == "0087"
87, 2) = 87"
87,0 1)F="87"

== "00000000001"
== "Q0"
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assert stringFralnt
assert intTilString
assert intTilString

assert intTilString(1,11
assert intTilString
assert intTilString
print("alt ok")
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Manglende illustrasjon (kode) til

Oppgave 19 i preveeksamen 2021 (Synonymordbok)

synonymer = [
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synonymordbok = lagSynonymordbok(synonymer)

assert synonymordbok["e"] —— i B A e
assert synonymordbok["a"] ——
assert synonymordbok["u"] ==
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assert synonymordbok["HOM"] == c'y Mdll; 1%y
assert synonymordbok["x"] ==

print("Alt ok")



